Вид с высоты птичьего полета на район, где будет проходить летняя школа. Объекты университетского городка отмечены указателями.

На территории  университета размещен студенческий профилакторий с одноместными и двухместными номерами. В номерах имеются такие удобства, как санузел, душ с горячей водой, телевизор, холодильник плюс высокое качество обслуживания. К тому же, неподалеку находится студенческая столовая, где при необходимости может быть организовано недорогое трёхразовое питание. Естественно, мы заинтересованы, чтобы все участники проживали, питались и работали на территории университета, однако, это не мешает и не должно помешать Вам в поиске тех услуг, которые бы подошли Вам более  всего.
 Мы искренне надеемся, что Вас не очень затруднит сообщить нам заранее о способе получения вышеуказанных услуг, предпочтительном для Вас.
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Условные обозначения: 1 - Студенческий профилакторий (Университетская гостиница), 2 - Студенческая столовая, 3 - Учебный корпус № 1,  4 - Учебный корпус № 2 (с конференц-залом, место для проведения конференции, на первом этаже), 5 - Спортивные сооружения университета (гимнастические залы, тренажерные залы, бассейн), 6 - Теннисные корты университета, 7 - Санаторий «Черное море», 8 - Черное море, температура воды в это время года (начало июля) 22-240С.
В случае, если у Вас возникли вопросы в связи с выбором лучшего варианта прибытия в Одессу из Вашего города, мы готовы проконсультировать каждого, кто будет нуждаться в какой-либо дополнительной информации.

Мы просим Вас сообщить нам о дате и времени Вашего прибытия в Одессу в надлежащее время, так чтобы мы смогли организовать встречу в аэропорту и сопроводить до места временного проживания согласно Вашему выбору.

� В районе университетского городка есть санаторий "Черное море", где в это время года могут быть забронированы номера по разумной цене непосредственно в здании санатория. Питание также может быть организовано.





